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EXERCICE1: (5 pts)

1) Montrer que la suite définie sur Npar v,=3"+3"" est géométrique.

2) Soit (t,) la suite arithmétique, définie sur IN de raison 3 et de premier terme t,=—10
a) Calculer tg et tys.
b) Calculer tg + ty +.......... + tys.

3) Soit (W,) la suite géométrique, définie sur IN', de raison -3 et de premier terme W, =4 .
a) Calculer w; .

b) Calculer W, + Wg + .. + Wi

EXERCICE 2: (3 pts)

Soient les suites (u,) et (V,) définies pour tout n €Npar :

u,=2 ; u,,=4u,+6 e v,=u,+2.
1) Calculer les 3 premiers termes de (u,) , est-elle arithmétique ? géométrique ?
2) a) Montrer que (V,) est géométrique de raison 4 .

b) Ecrire Vv, puis U, en fonction den .

EXERCICE 3: ( 2 pts)

. T
En posant des allumettes de méme longueur sur une table, on réalise un figure
plane donnée ci-contre. r
1) Combien utilise-t-on d'allumettes si 1'on réalise 15 rangées ? ] ] ] H

2) Combien de rangées a-t-on construites avec 10440 allumettes ?




EXERCICE 4: ( 4 pts)
_ -3x°+15x

Soit la fonction f définie sur J=[ -4 ;4 Jpar f( X)—T et on appelle C sa courbe représentative.
X

1) Justifier que f est définie sur J

f,(X):(l—X2)2(3x22+45)
(x"+3)

2) Montrer que pour tout x de I,

3) Dresser le tableau de variation de f.
4) a) Déterminer une équation de la tangente T a C au point d’abscisse 0 .

b) Etudier la position de C par rapport a T.

EXERCICES: ( 6 pts) S v Ea—
- ~ : 2 ~ ‘
\ . . . é C
Dans un repére orthonormé, on donne les points : m /ﬁ/
B |
A(-1;3) B(-3;1) etC(1;2) et L 0
-3 -2 -] 1
| | |

H le pied de la hauteur du triangle ABC issue de A. o
1) Calculer AB-AC puis en déduire une valeur approchée en degré a 10" pres de BAC .
2) Deux méthodes pour calculer la distance AH.
a) 1° méthode :
) Calculer BC-BA .
B) En déduire BH puis AH.
b) 2° méthode :
«) Calculer une équation de (BC).
B) Calculer une équation de (AH).

y) En déduire les coordonnées de H puis la distance AH.
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